

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑ Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το υπ' αριθ. **5/2020** πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. **92/2020**

Π ε ρ ί λ η ψ η

Έγκριση τροποποίησης-μερικής ανάκλησης της υπ' αριθ. 316/2011 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικών ακινήτων στην Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας.

Σήμερα **20 Μαρτίου** του έτους **2020** ημέρα της εβδομάδας **Παρασκευή** και ώρα **11:00** συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο σε συνεδρίαση δια περιφοράς, ύστερα από την με ημερομηνία **16-3-2020** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ' όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019 και του άρθρου 10 της από 11-3-2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί συνόλου **41** μελών βρέθηκαν παρόντα **40** μέλη:

<u>Παρόντες</u>	<u>Απόντες</u>
1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) Β.Λυκοστράτης, 9) Κ. Γρηγοριάδης, 10) Λ.Ακριβόπουλος, 11) Θ. Κορωνάς, 12) Α. Λαζαρίδης, 13) Α.Σιδηρόπουλος, 14)Α.Δέλλας, 15)Λ.Ασλανίδης, 16)Γ.Μπατσαρά, 17) Σ. Τζήμα, 18) Ε.Κελεσίδης, 19)Κ.Βασιλειάδης, 20) Κ.Παλουκίδης, 21) Δ.Πυρινός, 22)Χ.Τσιούντας, 23)Ν.Λαζόπουλος, 24) Π.Παυλίδης, 25) Γ.Γουλτίδης, 26) Γ.Μιχαηλίδης, 27)Χ.Κελεσίδης, 28) Ν.Αγγέλου, 29) Β.Στεφανόπουλος, 30) Α.Μαρκούλης, 31) Κ.Τροχόπουλος, 32) Σ.Στουγιάννος, 33)Κ.Θεοδωρίδης, 34) Π.Μουχτάρη, 35) Α.Συμεωνίδου, 36)Δ.Τσανακτσίδης, 37) Δ.Ράλλη, 38) Γ.Δεμερτζίδης, 39) Γ.Μελιόπουλος, 40) Ι.Τσαναξίδης.	Μ. Σουμελίδης

Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Ι.Καραγιάννης

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, Ι.Σιδηρόπουλος, Χ.Βενετικίδης, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές, Η.Καραμήτσος

Σημείωση:

Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 11-3-2020 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας Αλεξάνδρου Τσαχουρίδη, που έχει ως εξής:

Η Ευδοξία Σαράφογλου του Κωνσταντίνου και της Ελένης, είχε, κατά το έτος 1973, στην αποκλειστική νομή, κατοχή και κυριότητά της, μία διώροφη παλαιά κεραμοσκεπή οικία-αρχοντικό στην οδό Ιεραρχών 14, στο Ο.Τ. 68α, στην περιοχή της Κυριώτισσας στην Βέροια, γνωστό σήμερα και ως Αρχοντικό Σαράφογλου..

Με το υπ' αριθμ. 3867/15.06.1973 Συμβόλαιο «Δωρεάς υπό τρόπον, αστικού ακινήτου» του Συμβολαιογράφου Βέροιας Νικολάου Ιωάννου Σιδηρόπουλου, το οποίο μετεγράφηκε στον Τόμο ΣΝ και στον Αριθμό 97 των βιβλίων μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Βέροιας, το εν λόγω ακίνητο περιήλθε στην κυριότητα του Δήμου Βέροιας.

Με την υπ' αριθμ. ΔΙΛΑΠ/Γ/1976/44709 απόφαση της Υφυπουργού Πολιτισμού (ΦΕΚ 706 Β-10.09.1993) «χαρακτηρίστηκε ως ιστορικό διατηρητέο μνημείο και ως έργο τέχνης το αρχοντικό Σαράφογλου, ιδιοκτησίας Δήμου Βέροιας διότι είναι σημαντικό δείγμα αρχοντικού στην περιοχή της Βέροιας και τυπικό παράδειγμα παραδοσιακής άσκησης αρχιτεκτονικής, σημαντικό για τη μελέτη της ιστορίας της αρχιτεκτονικής».

Το εν λόγω Αρχοντικό εμπίπτει στο Ο.Τ. 68 της Βέροιας, το οποίο συμπεριλαμβάνεται στην διατηρητέα περιοχή της Βέροιας σύμφωνα με το με από 20.09.1993 Π.Δ. (ΦΕΚ Δ' 1209/28.09.1993) και χαρακτηρίζεται ως «ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ».

Σύμφωνα με το άρθρο 185 του Ν. 3463/06:Δωρεάν παραχώρηση κυριότητας και χρήσης δημοτικών και κοινοτικών ακινήτων:

1. Με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση δημοτικών ή κοινοτικών ακινήτων στο Δημόσιο ή σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, για την αντιμετώπιση έκτακτης και επείγουσας ανάγκης. Η παραχώρηση ανακαλείται με όμοια απόφαση, εφόσον οι λόγοι που την είχαν υπαγορεύσει έχουν εκλείψει.

2. Ομοίως με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα. Με την υπ' αριθμ. 316/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (όπως αυτή τροποποιήθηκε με τις 672/13, 387/15 και 94/18 αποφάσεις του ίδιου οργάνου και ισχύει σήμερα) εγκρίθηκε η δωρεάν παραχώρηση της χρήσης, μεταξύ άλλων δημοτικών ακινήτων και «Του κτηρίου του Λαογραφικού Μουσείου Βέροιας (Αρχοντικό Σαράφογλου), στην Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας.

Κατόπιν των ανωτέρω, και προκειμένου ο Δήμος Βέροιας να προβεί σε όλες τις ελάχιστες απαιτούμενες ενέργειες επισκευής και συντήρησης (μετά από την έγκριση των αρμόδιων Υπηρεσιών) του Αρχοντικού Σαράφογλου (Λαογραφικού Μουσείου Σαράφογλου) στην Βέροια, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει την ανάκληση της δωρεάν παραχώρησης για χρήση του εν λόγω ακινήτου στην Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας, τροποποιώντας την υπ' αριθμ. 316/2011 απόφασή του (όπως αυτή τροποποιήθηκε με τις υπ' αριθμ. 672/13, 387/15 και 94/18 αποφάσεις του ίδιου οργάνου και ισχύει σήμερα).

Και κάλεσε το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.

Μαρκούλης: Δεν υπάρχει γνωμοδότηση για τη δυνατότητα τροποποίησης της συγκεκριμένης απόφασης και εάν αυτό το επιτρέπει η δωρεά. Καταψηφίζουμε την τροποποίηση της υπ' αρ. 316/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

Μελιόπουλος: Το συγκεκριμένο θέμα είναι ιδιαίτερα σημαντικό. Ταυτόχρονα το συγκεκριμένο θέμα δεν είναι κάτι που απαντά σε κάποια έκτακτη ανάγκη λειτουργίας του Δήμου. Επίσης θεωρούμε ότι δεν πρέπει να συζητηθεί σε μία δια περιφοράς συνεδρίαση όπου δεν υπάρχει δυνατότητα να αναπτυχθεί διεξοδική συζήτηση, να τεθούν ερωτήσεις και να δοθούν οι απαραίτητες απαντήσεις.

Ακόμα δεν υπάρχει δυνατότητα να καταθέσουν τις απόψεις τους δημότες και φορείς. Και για το συγκεκριμένο θέμα αναπτύχθηκε δημόσιος διάλογος που όμως περιορίστηκε σε ανακοινώσεις σε Μέσα Ενημέρωσης επειδή δεν δόθηκε η δυνατότητα από την Διοίκηση του Δήμου να γίνει αυτό σε μια συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου όπως αρμόζει στην σοβαρότητα του συγκεκριμένου θέματος. Ζητούμε λοιπόν να αποσυρθεί από την ημερήσια διάταξη και να

συζητηθεί όταν θα επιτρέψουν οι συνθήκες τις κανονικές συνεδριάσεις.. Σε διαφορετική περίπτωση να θεωρηθεί ότι απέχουμε από την ψηφοφορία.

Κορωνάς: Αρχικά πιστεύω ότι το θέμα πρέπει να αναβληθεί ώστε να έρθει σε μία τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού συμβουλίου Βέροιας, η οποία δεν θα είναι δια περιφοράς αλλά δια ζώσης.

Για τον λόγο αυτό προτρέπω τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου ή τον Δήμαρχο να προτείνει την αναβολή του θέματος καθόσον το παραπάνω θέμα έχει απασχολήσει την τοπική κοινωνία στο πρόσφατο παρελθόν και για να έχει αξία η τοποθέτηση πρέπει αυτή να γίνει σε ένα συμβούλιο που θα λάβει χώρα υπό κανονικές συνθήκες, στο οποίο θα μπορούν να τεθούν από όλες τις πλευρές ερωτήσεις, να γίνουν τοποθετήσεις δημόσια και ζωντανά, έτσι ώστε αυτές να έχουν τη δέουσα αξία και σημασία που δίνεται από την δια ζώσης διαδικασία.

Η διαδικασία που τηρείται με τις ερωτήσεις, τις απαντήσεις, τις προφορικές τοποθετήσεις, βοηθούν τα μέγιστα στην διαμόρφωση σφαιρικής άποψης επί του θέματος, συνθήκη η οποία αποτελεί ίσως την πιο ασφαλή εγγύηση, ότι λήφθηκε η ορθότερη απόφαση από τους δημοτικούς συμβούλους.

Η παρούσα εγγραφή τοποθέτηση για τους παραπάνω λόγους, μόνο τοποθέτηση δεν μπορεί να θεωρηθεί, παρά μόνο προσιδιάζει σε αιτιολόγηση ψήφου. Το συγκεκριμένο θέμα που φέρεται προς συζήτηση δεν είναι έκτακτο, υπό την έννοια ότι δεν αφορά σε ζωτικές λειτουργίες και διαδικασίες του Δήμου μας, μπορεί να αναβληθεί προκειμένου να εισαχθεί ως τακτικό θέμα μελλοντικού δημοτικού συμβουλίου που θα λάβει χώρα, επαναλαμβάνω υπό κανονικές συνθήκες.

Στην περίπτωση που δεν προταθεί η αναβολή του θέματος, τοποθετούμαι ως εξής:

Ο λόγος ανάκλησης της παραχώρησης χρήσης του αρχοντικού Σαράφογλου από την ΚΕΠΑ που αναφέρεται στο εισηγητικό της υπηρεσίας δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα καθώς είναι γνωστό σε όλους ότι ο κύριος – ιδιοκτήτης του ακινήτου είναι ο Δήμος Βέροιας, κατά συνέπεια όλες οι δαπάνες που αφορούν το ως άνω ακίνητο ούτως ή άλλως θα έπρεπε να γίνουν με την επιμέλεια και με δαπάνη του Δήμου Βέροιας, προκειμένου οι πληρωμές των δαπανών αυτό να είναι νόμιμες. Το παραπάνω είναι γνωστό σε όλους, καθόσον μας έχει απασχολήσει στο παρελθόν το παραπάνω θέμα, δηλαδή οι συντηρήσεις κτηρίων που χρησιμοποιούνταν κατά χρήση από τα νομικά πρόσωπα και σε επίπεδο ελεγκτικού συνεδρίου, αφού ο εκάστοτε ή η εκάστοτε επίτροπος δεν θεωρούσε τα χρηματικά εντάλματα που αφορούσαν δαπάνες συντήρησης κτιρίου, που επιχειρήθηκαν να πληρωθούν από τα νομικά πρόσωπα του Δήμου που είχαν μόνο τη χρήση του κτιρίου και όχι την κυριότητα.

Ο Δήμος στις περιπτώσεις αυτές δια της τεχνικής υπηρεσίας εκπόνησε τις σχετικές μελέτες συντήρησης των κτηρίων, προέβη στην διαδικασία ανάθεσης, πλήρωσε μέσω της οικονομικής υπηρεσίας του Δήμου τον ανάδοχο εργολάβο στον οποίο ανέθεσε την συντήρηση, χωρίς βέβαια να προβεί προηγουμένως σε ανάκληση της παραχώρησης από το εκάστοτε δημοτικό νομικό πρόσωπο στο οποίο είχε παραχωρήσει την χρήση του κτηρίου.

Με τον παραπάνω τρόπο έγινε η συντήρηση και αντικατάσταση του δαπέδου του αθλητικού εξωτερικού γηπέδου στο «Μπάσκετ της Ελιάς», η συντήρηση και κατασκευή των εξωτερικών γηπέδων Μπάσκετ και Αντισφαίρισης στο ΔΑΚ Βέροιας «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΚΕΛΑΣ» στο Μακροχώρι, καθώς ο Δήμος Βέροιας μελέτησε, συντήρησε και πλήρωσε προκειμένου να υλοποιηθούν τα παραπάνω έργα, χωρίς παράλληλα να ανακαλέσει την παραχώρηση της χρήσης των ως άνω κτηρίων και εγκαταστάσεων από το ΝΠΔΔ ΚΑΠΑ του Δ. Βέροιας, στο οποίο ήδη από το 2011 επίσης έχουν παραχωρηθεί οι ανωτέρω περιγραφόμενες αθλητικές εγκαταστάσεις.

Κατά συνέπεια θεωρώ ότι η ανάκληση της παραχώρησης της χρήσης του Αρχοντικού Σαράφογλου στην ΚΕΠΑ, που αποτελεί την εισήγηση επί του θέματος από πλευράς Δήμου, όπως εκφράζεται από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο, είναι άνευ αντικειμένου άλλως στερείται ουσιαστικής βασιμότητας, καθόσον όπως φαίνεται αποτελεί πάγια πολιτική και πεπατημένη του Δήμου Βέροιας σχετικά με τις εργασίες συντήρησης σε κτήρια που έχουν παραχωρηθεί στα δημοτικά νομικά πρόσωπα του Δήμου, να μη γίνεται ανάκληση της παραχώρησης χρήσης, προκειμένου να γίνουν εργασίες συντήρησης στα κτήρια αυτά.

Συν τοις άλλοις είναι υποχρεωμένος ο Δήμος Βέροιας από την στιγμή που η ΚΕΠΑ δεν έχει προσωπικό με τις σχετικές ειδικότητες (ενώ η Τεχνική Υπηρεσία του Δ. Βέροιας διαθέτει το προσωπικό που θα εκπονήσει την μελέτη συντήρησης, θα επιβλέψει τις σχετικές εργασίες) να προχωρήσει στην συντήρηση του κτηρίου, η δε συντήρηση του κτηρίου δεν αποτελεί σύμφωνα με

την μείζονα σκέψη του εισηγητικού νόμιμο λόγο ανάκλησης της παραχώρησης, καθώς νόμιμο λόγο σύμφωνα με το εισηγητικό, όπως αναφέρεται στην 2η σελ. αποτελεί: «Σύμφωνα με το άρθρο 185 του Ν. 3463/06 :Δωρεάν παραχώρηση κυριότητας και χρήσης δημοτικών και κοινοτικών ακινήτων: 1. Με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση δημοτικών ή κοινοτικών ακινήτων στο Δημόσιο ή σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, για την αντιμετώπιση έκτακτης και επείγουσας ανάγκης. Η παραχώρηση ανακαλείται με όμοια απόφαση, εφόσον οι λόγοι που την είχαν υπαγορεύσει έχουν εκλείψει»

Επειδή λοιπόν σε κανένα σημείο του εισηγητικού δεν αναφέρεται ότι έχουν εκλείψει οι λόγοι που είχαν υπαγορεύσει την παραχώρηση στην ΚΕΠΑ, φρονώ πως η εισήγηση πέραν του ότι στερείται αντικείμενο όπως αναφέρεται παραπάνω είναι και αβάσιμη νομικά.

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου περιουσίας Αλεξάνδρου Τσαχουρίδη;

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Μελιόπουλος, Ι.Τσαναξίδης απείχαν από την ψηφοφορία του παρόντος θέματος

Υπέρ της εισήγησης αντιδημάρχου περιουσίας Αλεξάνδρου Τσαχουρίδη ψήφισαν τριάντα δύο (32) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Η. Τσιφλίδης, Β. Παπαδόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Κ. Ρίζος, Θ.Θεοδωρίδης, Α.Τσαχουρίδης, Σ.Διαμάντης, Β.Λυκοστράτης, Κ.Γρηγοριάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Α. Λαζαρίδης, Α.Σιδηρόπουλος, Α.Δέλλας, Λ.Ασλανίδης, Γ.Μπατσαρά, Σ. Τζήμα, Ε.Κελεσίδης, Κ.Βασιλειάδης, Κ.Παλουκίδης, Δ.Πυρινός, Χ.Τσιούντας, Ν.Λαζόπουλος, Π.Παυλίδης, Γ.Γουλτίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Χ.Κελεσίδης, Ν.Αγγέλου, Β.Στεφανόπουλος, Α.Συμεωνίδου, Δ.Τσανακτσίδης, Δ.Ράλλη, Γ.Δεμερτζίδης.

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Θ.Κορωνάς, Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, Σ.Στουγιάννος, Κ.Θεοδωρίδης, Π.Μουχτάρη,

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:

- 1.- Το από 11-3-2020 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας Αλεξάνδρου Τσαχουρίδη.
- 2.- Τις υπ' αριθ. 316/2011, 672/2013, 387/2015 και 94/2018 αποφάσεις του Δ.Σ.
- 3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας
- 4.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του ν.4555/2018, του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019 και του άρθρου 185 του ν.3463/2006.

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία

Εγκρίνει την τροποποίηση-μερική ανάκληση της υπ' αριθ. 316/2011 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικών ακινήτων στην Κοινοφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας και ειδικότερα της παραγράφου Α, ως εξής:

«Α) Εγκρίνει τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης των παρακάτω δημοτικών ακινήτων στην Κοινοφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας:

1.- Του «Χώρου Τεχνών», που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Παύλου Μελά & Μπιζανίου στη Βέροια, ο οποίος περιλαμβάνει ένα κλειστό θέατρο 600 θέσεων και λοιπούς βοηθητικούς χώρους.

2.- Της «Αντωνιάδειας Στέγης Γραμμάτων & Τεχνών», που βρίσκεται στην οδό Αντωνιάδη 19 στη Βέροια, και περιλαμβάνει θέατρο 250 θέσεων, εκθεσιακούς χώρους, χώρους διδασκαλίας (ωδείο, σχολή χορού, φιλαρμονική, εικαστικά κ.λ.π.).

3.- Του ανοιχτού θεάτρου «Μελίνα Μερκούρη», που βρίσκεται στο Άλσος Παπάγου στη Βέροια, 2.000 θέσεων.

4.- Της δημοτικής βιβλιοθήκης «Θ. Ζωγιοπούλου», που βρίσκεται στην οδό Ζωγιοπούλου 5 στη Βέροια.

5.- Του κτηρίου της δημοτικής βιβλιοθήκης Μακροχωρίου.

6.- Του κτηρίου της δημοτικής βιβλιοθήκης Αγ. Γεωργίου.

7.- Του αρχοντικού «Μπέκα», που βρίσκεται στην οδό Εβραίων Μαρτύρων 4 στη Βέροια, όπου στεγάζεται το Αρχείο Παραδοσιακής Αρχιτεκτονικής του κ. Ν. Μουτσόπουλου».

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι αριθ. 316/2011, 672/2013, 387/2015 και 94/2018 αποφάσεις του Δ.Σ.

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό **92 / 2020**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ			Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ		
Αριστομένης Λαζαρίδης			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ		
ΤΑ ΜΕΛΗ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ		
Η.	Τσιφλίδης		Ι.	Καραγιάννης	
Β.	Παπαδόπουλος				
Σ.	Ασλάνογλου				
Κ.	Ρίζος				
Θ.	Θεοδωρίδης				
Α.	Τσαχουρίδης				
Σ.	Διαμάντης				
Β.	Λυκοστράτης				
Κ.	Γρηγοριάδης				
Λ.	Ακριβόπουλος				
Θ.	Κορωνάς				
Α.	Σιδηρόπουλος				
Α.	Δέλλας				
Λ.	Ασλανίδης				
Γ.	Μπατσαρά				
Σ.	Τζήμα				
Ε.	Κελεσίδης				
Κ.	Βασιλειάδης				
Κ.	Παλουκίδης				
Δ.	Πυρινός				
Χ.	Τσιούντας				
Ν.	Λαζόπουλος				
Π.	Παυλίδης				
Γ.	Γουλτίδης				
Γ.	Μιχαηλίδης				
Χ.	Κελεσίδης				
Ν.	Αγγέλου				
Β.	Στεφανόπουλος				
Α.	Μαρκούλης				
Κ.	Τροχόπουλος				
Σ.	Στουγιάννος				
Κ.	Θεοδωρίδης				
Π.	Μουχτάρη				
Α.	Συμεωνίδου				
Δ.	Τσανακτσίδης				
Δ.	Ράλλη				
Γ.	Δεμερτζίδης				
Γ.	Μελιόπουλος				
Ι.	Τσαναξίδης				
			Ακριβές απόσπασμα Βέροια 1-4-2020 Ο Δήμαρχος		
			ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ		